
Студентський простір

Говорять, що сміх продовжує життя. Ось так  1-го квітня 
в День сміху життєвого віку студентам академії додавав 
металургійний факультет. За все моє навчання в академії 
свята в такому стилі ще не було. 

Адже МФ запропонував хлопцям і дівчатам взяти участь 
у грі під назвою «Твістер». Для тих, хто не уявляє собі, що це 
таке, розповім. «Твістер» — це гра, в якій головними атрибутами 
є полотно з кольоровими кружечками та годинник, на якому 
розписані комбінації кружечків з частинами тіла гравців (а саме 
рук та ніг). Так ось, у грі беруть участь не менше двох осіб. 
Ведучий крутить годинник і вказує гравцям на їхні комбінації, 
кожному свою (наприклад: ліва нога — червоне). З гри вибуває 
той, хто перший впаде, відповідно переможцем стає найстійкіший 
і найвитриваліший гравець.  Охочих взяти участь у грі  було 
немало. Виявляється, що наші студенти — справжні гімнасти,  
й вони виробляли такі фігури, що й олімпійські чемпіони б 
позаздрили. Та все ж у цьому тяжкому змаганні перемогла 
дружба. 

Стіни холу другого 
поверху лабораторного кор-
пусу прикрашали веселі 
різноманітні газети, а також 
усміхнені смайлики. Усі 
бажаючі могли залишити 
анекдот чи усмішку на 
різнокольоровому плакаті. 

А ще організатори свята 
провели безпрограшну 
лотерею, в результаті 
якої студенти могли обміняти свої квитки на потрібні в побуті 
речі: пакетик чаю, марлеву повязку, туалетний папір та ін. Всім 
глядачам і гостям були роздані святкові смайлики та засоби 
безпеки.

Думаю, що всі залишились задоволеними. 1 квітня – це 
справжне свято студентів. Адже саме вони є уособленням гумору 
та веселої вдачі. Насамкінець металургійний факультет бажає 
всім: «Посміхайтесь частіше, і світ стане добрішим!».

Сніжана ГУСЬКОВА

На світі є багато чого чудового та надзвичайного 
створеного природою. Людина ж є її мізерною частинкою 
та все ж і їй дістався в спадок дар творити прекрасне.

І в цьому переконалися відвідувачі виставки творчих робіт 
студентів, яка проходила з 13 до 16 квітня в приміщенні 
гуртожитку №2. Маленька кімната просто світилася від 
різноманіття шедеврів, створених людьми з неабияким 
талантом. Найкраща в світі українська вишивка не залишила 
нікого байдужим. Ниточка до ниточки, квіточка до квіточки, 
стібок до стібка на рушниках випромінювали  щире тепло. 
А вишиті картини світового масштабу поставали живими 
персонажами. Не дарма кажуть, що українські дівчата ворожки, 
чарівниці, бо в свої роботи вклали такі чари, що не знайдеться 
жодної на світі людини, яка б розкрила їх. Та наші красуні 
вміють не тільки вишивати. Також були представлені вироби 
з бісеру, серветки, в’язані крючком, картини, намальовані 
фарбами, олівцем та навіть зібрані з пазл. Справжними 
майстринями нашої академії є: Верховська Ольга (Ф-09-1с), 
Марущак Марія (МЧ-09-2с), Романова Катерина (Ф-09-1с), 
Іщенко Яна(Ф-09-м), Машко Наталія (БУД-08-3), Пасічник 
Ганна (ВВ-09-м), Василенко Даря (ВВ-09-м), Попівніч Ірина 
(ММ-07-2) та Гуляєва Аліна (БУД-09-2). 

Та серед наших україночок є й прекрасний художник, який 
малює на папері, обробленому воском, а ще в його колекції 
картини, намальовані активованим вугіллям. І цей талановитий 
студент — Карнаух Євген (ТЕ-07-2). Як би не склалася доля 
цих людей, вони ніколи не залишаться без шматка хліба. Хоча 
зі слів майстринь очевидно, що продати свою роботу — це 
ніби відірвати частинку своєї душі. Адже сюди вкладена 
найчистіша любов, доброта, ласка, прищеплена матінкою ще 
з дитинства.

Ця виставка в черговий раз доводить нам, що наша 
Україна має таланти! ЗДІА має таланти! Й від цього  на душі 
стає радісно. Я хочу висловити подяку від всіх відвідувачів 
виставки її організаторам, а нашим талановитим людям 
побажати творчого натхнення, віри в те, що вони роблять, і 
Божої благодаті. Не втратьте свій дар!

ГУСЬКОВА Сніжана,
 МЧ-07-1д

Сміємося разом!
1 квітня студенти зустріли дуже весело. В ролі організаторів 

виступив Студентський сенат металургійного факультету. Їх 
зусиллями були організовані змагання з твістеру та лотерея смішних 
предметів.

Кожен, хто брав участь, мав змогу отримати веселий смайл на 
паличці та засіб контрацепції “під склом”. Яскраво прикрашений 
стінівками хол створював атмосферу справжнього свята.

Студенти нашої академії сформували команду, яка взяла участь 
у міських змаганнях і серед семи вузів  посіла  3 місце та отримала 
магнітофон. Його було передано у користування Студентському 
центру мистецтв як спогади про чудово проведене свято...

Альона Хлєбнікова, голова Студентського Сенату ЗДІА

9 квітня 2010 року ВАТ “Запоріжсталь” спільно з 
молодіжною організацією “Спілка Молоді Запоріжжя” була 
організована ознайомча екскурсія для студентської молоді до 
промислових та соціальних об’єктів ВАТ “Запоріжсталь”. 

Під час екскурсії були показані основні цехи та процес  
металургійного виробництва.

Студенти мали змогу зустрітися з керівництвом та поставити 
питання, які їх цікавили.

Дуже змістовно було розкрито ті напрямки, за якими 
працює ВАТ “Запоріжсталь”, той соціальний пакет, який вони 
пропонують своїм працівникам.

Не зважаючи на те, що група була не дуже великою, варто 
відзначити високий рівень організації та проведення цього 
заходу. Сподіваємось, що подібні зустрічі сприятимуть 
подальшій співпраці та працевлаштуванню наших випускників.

Альона ХЛЄБНІКОВА

Екскурсія для студентської молоді 
до ВАТ “Запоріжсталь”



Гран-Прі отримав 
блискучий Олег Гребенников На сцені — “собранье звезд”  Студентського центру мистецтв Port-Arte 

Відбувся щорічний Бал аеробіки...

Добре сміється той, хто сміється... від душі!!!
1 квітня відзначили на 100 балів!

Наш дуже надійний 
і дуже діловий партнер!

Зробимо світ ... чистішим!

Енергійний квітень на МФ

 МФ розпалює події квітня!


